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A képviselőválasztás napján.
Széles nagy Magyarországon minden­

felé lezajlottak immáron a választás izgal­
mai. A kedélyek lecsilapodtak, és a haza­
fiak lelkei reményteljes bizalommal tekinte­
nek a jövőbe. . .

Versecz városa, a mi szépen haladó 
otthonunk azon most már igen kevés kerü­
let közé jutott, melynek polgársága legké­
sőbb gyakorolja legszebb alkotmányos jogát.

Ismét küzdelem előtt állunk.
A legutóbbi hónapok alatt mindenki 

feladta már a reményt, hogy alkotmányos 
jogainkat egyhamar gyakorolhassuk. Ma­
radtak azért kevesen, kiknek szivében élt 
a remény, a tudat, hogy ősz királyunk liu 
magyarjainak kívánságát és óhaját nem 
fogja mellőzni és meg fogja adni az utat, 
és módot arra, hogy alkotmányos jogainkat 
és ez alapon nemzeti létünket és tejlödé- 
síinket a jövőben is biztosítsa.

Váratlanul, a tavasz ébredésével hozta 
meg az első fecske az örömhírt, hogy fel­
séges királyunk f évi május hó 19-ére is­
mét egybehívta a Budapesten megnyitandó 
országgyűlésre az ország főrendéit és kép­
viselőit. Az újonnan megalakult kormány 
pedig lázas sietséggel tette meg mindazon 
intézkedéseket, a melyeknek a képviselővá­
lasztást megelőzni kell, illetve a melyek a 
választás megejtésére vonatkoznak.

Városi törvényhatóságunk központi vá­
lasztmánya, miért, miért nem elég későre

a mai napra tűzte ki a választás napját s 
hatóságunk megtett minden intézkedést arra 
nézve, hogy az zavartalanul folyhasson le 
és ki ki meggyőződése szerint járulhasson 
az urna elé.

Előttünk van tehát ismét az idő és 
tér, a mikor képviselőválasztás! jogunkat 
ismét gyakorolhatjuk és megválasztandó 
képviselőnket a megnyitandó országgyűlésre
felküldlietjük.

Minden mozgalmat liarcznak kell meg 
előznie, mert csak akkor csúcsosodnak k 
tiszta valójában a kívánságuk és vétetné 
n\ek. Ne feledjük azonban, Imny az az igaz 
liarcz, a hol nemes fegyverekkel küzdenek a. 
ellenfelei;, es a liarcz után akkor tiszta a gyo 
zelmi lobogó, ha arra szényfolt nem cseppent

A háborúban is a katona csak nem 
zetközilvg megengedett és elfogadott fegy­
verekkel harezolhat, a páros viaskodásban 
is csak hasonlólag bevett és elfogadott fegy­
verekkel és bizonyos feltételek betartása 
mellett állhatnak a felek szemben egymás­
sal, az alkotmányos harcéban is tehát meg 
inkább, a czél fontosságánál és méltósságánál 
fogva ilyen fegyverekkel kell jogunkért, zász­
lóul; diadaláért hurczolnunl;.

Verse ; város választó polgárainak nagy 
zárni', határozott többsége Szillassy Zoltán ~<ís~- 
loja alá sorakozik, sőt e melle a zászló melle 
állott a legújabban megalakult függetlenségi 
48-as párt is.

Szilassg Zoltán törhettem igaz magijai - 
sága, széf) tehetsége és ritka agilitása, a köz-

gazdasági téren szerzett országszerte ismert 
és megbecsült érdemei, megnyerő modora es 
egyebh előnyös személyi tulajdonságai teljes 
f/arancziát nyújtanál; mindazoknak, kik zász­
laja alá csoportos ód nah.

Polgárságunk érett megfontolására vall 
az a körülmény, hogy okulva tanúivá a 
múltakon, szakított azzal az országszerte 
nagy hírre vergődött verseczi volt szokással, 
hogy a kép viselő-választások alkalmával fel- 
burjánzott a piszkolódó, személyeskedő, a vá­
ros haladását évtizedekre megbénító kérlel- 
hetlen ellenségéskedés, meg a családok nyu­
galmát is feldúló nemtelen küzdelem — 
fel vagyon jegyezve és megörökítve, hogy 
a magyar országgyűlésnek egy időben tisztán 
és kizárólag Versecz számára kelett egy kü­
lön törvéngezikket hozni éppen a képviselő vá­
lasztásra vonatkozólag: — ki ne emlékeznék 
azokra a hírneves verseczi választásokra, 
melyeknek utózajairól egész ország beszélt 
— ezek helyett most bizonyos higgadt, nyu­
godt hangulat foglalta el a lelkeket.

Most is vannak különböző pártok, most 
is dolgozik minden párt jelöltje érdekében, 
de eszközeit nem jellemzik olyan ocsmány­
ságok, mint valaha régen.

Dicséretükre legyen mondva az ellen­
feleknek és harezoló táboraiknak, hogy sze­
mélyes érdekeket, vagy kazafiatlan nemze­
tellenes elveket nyíltan és talán titokban 
sem vittek bele a győzelem előnyére küz­
delmükbe ; különben a mi hazafias népünk

T á rcz a. 
Jl. v é g.

Elcsigázottan, fejében az atdorbézolt éj 
szaka gőzös mámorával ült föl ágyában Róbert, 
a szőke hadnagy. Nyújtózkodott egyet, aztán 
ijedten zsebórájához kapott. Félhét. Bizony R 
későn van mar. A szazad hét órakor rukkol, a 
legények tehat mar otkor talpon voltak, a na­
pos káplár hatkor lekergette őket az udvarra 
s félhétre varjak a további parancsot. Mindezt 
végiggondolta, de a teste mintha ólom ma vált 
volna, úgy húzta lefele, vissza a meleg, az in- 
gerkcdöen puha, almothozo párnák koz e.

Ebben a pillanatban kopogtak az ajtón.
— 1 lefele! — mormogta rekedt íungon a 

szűke kis hadnagy.
Nagy sebbel-lobbal törtetett be az ajtón 

Cgy csakos legény, összecsapja kéményén a sar- 
kaf, feszesen tisztelgett és alázattal jelentette
hogy félhét az óra. . ...

Tudom, — szólt Róbert és legyintett
a kezével.

A legénynek meg volt valami mondani

Val0,a Es alázatosan jelentem a hadnagy ur­

nák lioey a főhadnagy ur beteg.
’ A hadnagy kiugrott az ágyból. Ördög vi- i

Kyc, a kapitány szabadságon, a főhadnagy be- 
tg, 1 g y hat o szazad parancsnok.

— Mondd meg az őrmesternek, hogy a 
. kkolás később lesz. Úgy nyolc ora tajban. A 
kadét urat meg küldd el hozzam.

Újabb bakancsosszeverés, újabb tisztelgés.
Vége a kihallgatásnak.
Robert pedig visszadölt fekvő helyei e. Bá­

gyadtán, lomhán, kéjesen. Szájában még ott voit 
az éjszakai pezsgő utoize. S amint Morfeuszszal , 
kacérkodott, halk zendüléssel csengett füleben 
a cigányprímás hegedűje. Valami angol kuple- 
muzsika vagy épen néger tancmelod.a . üze­
mei lezárultak, az ébrenléttől messzibb volt 
mar mint az álomtól. S most úgy erezte, 
mintha meleg női karok fonódnának a nyaka 
koré. Megrezdult. Aztán elaludt. Es mélységes 
almodásában megjelent Lola . . .

11.
Halk kopogásra ébred föl.
A kadét volt. Ervin, a tizennyolcéves, 

csupasz szájú kadét, az ö kenyerespajtása, mu­
lat ókompamstaja.

— Szervusz 1
— Szervusz!

Ne lustálkodj mar, Robi. A század fej 
nélkül áll. Már hivattak is. Ugorj ki, no!

— Hagyj még egy kicsit — hunyorgott 
álmosan a hadnagy, szemét tétován meghor­
dozva a kis hónapos szobában.

Baj lesz belőle. Ismered Zömért, a mi 
derék bajtársunkat. Besúg az mindent a kapi­
tánynak.

Róbert úgy tett, mint akit épenséggel nem 
érdekelnek a kaszárnyái dolgok. Elnézett a ka­
dét fölött, néhány pillanatig hallgatott,

— Hat jelentsen föl, szólt később, -- bánom
is én.

— Nono, csak ne olyan könnyelműen, 
Robi. Lásd, én is mulattam az éjjel, veled vol­
tam, becsiptem, négy óra volt, mire házáéi tem 
s hatkor már fönn voltam. Első a szolgálat.

— Hányadika is van ma? — kérdezte fá­
radtan Róbert.

— Huszonkettő.
— Mondd, Ervin, de a lelkedre, nem ad­

hatnál otven forintot kölcsön ?
A kadét folkacagott. ,
__ Mi? Ötven forintot? De édes Robi, hi­

szen te tudod legjobban, hogy mar tizenötö­
dike óta apró kölcsönökből tengődöm.

— Jó, jó. De bármely pillanatban kapsz 
hazulról, ha kérsz.

— Csakhogy ebben a hónapban nagyon 
szemtelen voltam. Es az egész hitelem kimerült.

Ez baj.
Fásultan, vacogó fogakkal, sápadt arccal, 

amelyben két hidegtüzii szem ült, kaszolodott 
föl Róbert. Az első érzése az volt, hogy un­
dorodik a víztől. A hideg futotta at a testét, 
mikor a mosdóra nézett Lassan, vánszorogva
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nem is igen hallgatná meg a hamis prófé­
ták, és hazafiatlau népámitók hazug szavait.

Ez a föld Magyarország!
A magyar nemzet szerezte, tartotta meg 

véren s bizony, ha az a lángoló, szent haza- 
szeretet nincsen, mely hősöket és mártíro­
kat nevelt, talán ma már mi sem vagyunk. 
De megvagyunk a Magyarok Istenének és 
a mi emberségünknek kegyelméből és be­
csülettel teljesítjük azt a nemes missziót, 
melyet az emberiség haladása tekintetében 
az egyes korszakok számunkra kijelöltek.

Teljesítjük a magyar kultúra és a ma­
gyar hazaszeretet melegevei. Az embeiiség 
magasztos versenyében, hogy helyünket ez­
után is méltóképpen megtarthassuk és hi­
vatásunkat betöithessiik, egyesülnünk kell, 
hogy törekvéseink, eszméink a magyar par­
lamentben is kidomborodjanak.

Tegyünk télre minden személyeskedést, 
sut ha érdekeink úgy kívánják ott, a hol 
a jelölt egyénisége teljes garantiát nyújt, 
közös érdekből, még a pártpolitikáról is 
mondjunk le, ezélunk csak egy legyen, egy 
hazafias, erős nemzeti alapon álló parlament 
megalkotása.

Gyenge erőinket közmegegyezéssel, 
egy hatalmas alkotó testület szent épüle­
tebe hordjuk össze, a hol azután az egye­
sítve, édes hazánk érdekeit fogja képvi­
selni és azért munkálkodni.

XAJL’l Hl RDM
Személyi híreit, tíajsai Zakó Milan 

főispánunk a múlt csütörtökön valósunkba ér­
kezett es holnap fog visszautazni Paiicso vara,

Szilassy Zoltán a helybeli alkotmany- 
part es tuggetlensegi part kepviselojcloltjc a uiult 
csütörtökön d. u. 1 2ti órakor érkézéit varosunkba. 
Daczara a kellemetlen esős időnek, lelkes pait 
hívei olyan fogadtatást rendeztek számára, a 
milyen regen volt Verseczen. Ezrekre menő nép 
várta a fcllobogozott utezakon es a vasúti ál­
lomásnál, hol Z o f f m a n n Sándor es Stefa- 
novits Sznard üdvözöltek. A bevonulás kü 
Ionosén impozáns képet nyújtott. Bandérium, 
több mint lüO kocsiban bevonuló eijenzó lelkes 
polgárság tüntetett melette.

Házasság. Kari Marton járási állator­
vos f. ho S-an log Nagy becske reken hazassagra 
lépni Forgo Roza kisasszonnyal. Gratulálunk !

Halmozások. A múlt héten ismét erő­
sen aratott varusnunk polgársága körében a na- 
lal. Elragadta elete üti-ik evében pu.garsagunk- 
nak egyik altalanosan ismert es becsült tágját, 
Haas z Zsigmond kereskedőt, Dr. XV e í s z 
Samu köztiszteletben aho orvosunk apósat; el­
hunyt élete G7-1k évében M i n a s c h István

törekvő festőiparos továbbá S e e in a y e r Jó­
zsef földművelő polgártársunk f. hó 2-án élete 
79-ik évében Béke hamvaikra.

Kihunyt jegyző. Mint részvéttel érte­
sülünk, Lautner Vilmos kustélyi községi 
jegyző hosszas szenvedés után elhunyt. Halála 
benső részvétet keltett úgy a községben, mint 
kartársai körében. Holttestét varosunkba szál­
lították és itt helyezték orok nyugalomra.

Honvédségünk köréből. A május 
elsején történt előléptetéseknél a verseczi T. ik 
honvédgyalogezrednél: Seide Rezső őrnagy
— alezredessé ; — Balogh Lajos főhadnagy 
(Oravicza) 11. oszt. századossá ; — A b a Illés 
százados őrnaggyá; — Toth L. főhadnaggyá;
— Singer Dezső a pozsonyi 13-ik honvéd- 
gyalogezredhez hadnagy kezelő tisztté ; — ne­
veztetett ki. Áthelyeztettek : I n c z e István szá­
zados Óraviczáról 18-ik ezredhez Sopronba ; 
Szaboky Andor fhgy Pozsonyból Pancsovára 
helyeztettek át. Előléptetésben részesült XV a 1 d- 
her József áll. förealisk. köztisztelet által kör­
nyezett tanarának ritka tehetségű hadiskolás fia 
Tivadar is hadnagyból föhadnagygyá. Gra­
tulálunk.

Nznklélügyelöi látogatás. M i h a 1 i k
Sándor orsovai polg. isk. kinevezett szakfelü­
gyelője a múlt petiteken városunkba érke­
zett, megvizsgálta városi polgári leányiskolán­
kat és a tapasztaltak felett teljes elismerését 
fejezte ki Dr. Seemayer Kát oly isk széki 
elnök, valamint a hivatásukat nemes ambiczi- 
óval teljesítő „Mi Asszonyunkról nevezett tani- 
tonövCrek“ előtt, a kiket a város a polg. leány 
iskola vezetésével és a tanitassal megbízott.

Iskolalátogatás. Rajner Ferencz bu­
dapesti Vl-ik kerületi áll. förealiskolai igazga 
tot, az orsz. közokt. tanács tágját — mint azt 
mar lapunk múlt vasárnapi számában megírtuk 
a kozoktatasügyi miniszter megbízta, hogy a 
gyengélkedő Natafalussy Kornél tanke­
rületi kir. főigazgató helyett állami föreál isko­
lánkat megvizsgálja. Nevezett miniszteri kikül­
dött a múlt szombaton este érkezett varosunkba 
és megszakítás nélkül csütörtök délutánig 
tartotta vizsgálatát, a midőn is megtartotta a 
szokásos konferrencziat, kifejezvén teljes elisme­
rését az intézet igazgatója V a r h e 1 y i Perencz 
és a tanári testület előtt. A kiküldött tisztele­
tére — ki, pénteken reggel hagyta el városun­
kat — a tanari testület csütörtökön este tar- 
sasvacsorat is rendezett. A fentebbi hirrei kap­
csolatosan fel kell említenünk azon körülményt
— mely mar több év óta foglalkoztatja a hi­
vatalos korokét — hogy allami föreal iskolánk 
épülete tekintettel a tanulok erősen megszapo­
rodott számára mulhatlanul kibővítésre szorul 
s e tekintetben úgy a varosnak, mint az ál­
lamnak minél előbb meg kell tenni a szüksé­
ges lépéseket.

.tiilleniuiui emlékünnep. A nagy 
évfordulót május 2-ikat azzal ünnepelték meg 
népoktatási tanintézeteink tanítói es növendékei, 
hogy az orsz. gyermekliga javara varoskerUink- 
ben hazafias ünnepélyt és mulatságot rendez­
tek, melyen több mint 2000 gyermek és szám­
talan szülő jelent meg. Sajnos, hogy 4 óra után

keresgette össze a holmiját. Öltözködés közben 
megjött a szava.

— Hát mint mar mondottam, ez baj, nagy, 
nagyon nagy és komoly baj. Nekem pénz kell, 
sok pénz. Nem otven forint, az semmi. Lega­
lább is kétszáz.

A kadét meghökkent.
— Kétszáz? Aztán minek?
— Ha nem mondom meg, akkor is tudod, 

hát minek kérdezed.
Ervin alig hallhatóan ejtette ki a szót:
— Lola . . .
— No, ugye, hogy tudod. Máskor ne fag­

gass, — mondta szelíd szemrehányással.
Nagy szomorúság este meg a kis kadét 

szivét. Nem mert szólam. Pedig mennyit, meny­
nyit szeretne mondani ... De már hét óra 
van, s ha ideje volna, akkor se szólhatna.

Robert érezte az Ervin szótalanságának 
sokat mondását. Gyöngéden a fiú vállára tette 
kezét.

— No, ne haragudj rám. Beszélj, beszélj, 
legalább elör.od a rósz kedvemet.

— Nem. nem, Robi. Én nem merek be­
szélni, én félek tőled . . .

A hadnagy, — épen a zubbonyát húzta 
fül, leejtette a karjai, elszederjesedett az ajka.

— Félsz tőlem ? — dadogta.
— Félek, — válaszolta a szemeit lesütve a 

kadét.
A miért-et nem kérdezte ; amit elhallgat­

tak, tudták mindketten.
De hogy épen a legjobb cimborája gyaní­

totta meg leghamarabb. . . Vagy talán a töb­
biek is tudjak. . Tálán az egész kaszárnya 
erről, ö róla beszél. . . Eb ha az ezredes is? .

Megrázkódott a hadnagy
Ervin még mindig nem nézett reá.
— Kadét!
— Parancsolsz ?
— Benned még bízom, te jó fiú vagy. El- 

határoztam, hogy ma nem megyek be. Es hol 
nap se megyek be. . . Leköszönök . .

A kadét megtántorodott.
— Hát már itt tartasz ? Ezt magam se 

sejtettem.
Róbert lehorgasztotta a fejét és a pezsgő­

től rekedtesre vált hangja szinte horgolt, amint 
kibuggyant ajkaiol a rettenetes, a csillogó éle­
tet szétziláló, keserű szó:

— Itt. . .
M !.

a szakadó zápor megsemmisítette a gyermekek 
mulatságát, kik közül a nagyobbak a ligeti ven­
déglőbe vonultak be és ott mulattak alkonya­
iig. Az ünnepség mind a mellett szépen jöve­
delmezett a nemes czélra.

Háj un. Ifjúi hevület járta át a szivünket, 
midőn ránk köszöntött az orgonavirágos, szép 
tavaszi alom, az első májusi reggeli A langyos 
levegőben feslö orgonafürtök illata szállt tovább 
és aranyos sugárkévék ömlenek el az egész vi­
lágon Félénken borítja ki tenyérnyi leveleit a 
szemérmes hars, pici rügyeit a juhar. Csak a 
magnolia, ez az exellenciás dísznövény illatozik 
teljes pompájában, nagyúri stílusában szinte ar­
ról is megfeledkezve, hogy levelet is szokás 
olykor-olykor, virágok mellett, teremteni. A 
parkok pompás grupjait jácint, százszorszép, 
azalea és gyöngyvirág borítja. A virágok hó­
napja egyúttal Maria hónapja s a Szent Szűz 
tiszteletére az egész hónapban estéli ájtatosság 
lés zen. Az általános munkaszünet egyetlen idő­
pontban sem annyira teljes, mint május elsején. 
A szociális mozgolódások mar jóval nagyobb 
arányúak, semhogy jelentőségükkel számolni 
nem kellene. Igaz. ugyan, hogy most csak vidám 
mulatságokban nyilvánul a munkások május el- 
seji ünnepe, de hovatovább másképen is meg 
fog nyilvánulni a vörös május jelentősége. A 
májusi ájtatossagok hetenként négyszer fognak 
megtartatni, és pedig vasárnaponként d. c. 11- 
orakor magyar nyelven ; — szerdán, szombaton 
és vasarnap d. u G.-órakor német nyelven.

Városunk törvény hatósága rendes 
havi közgyűlését a múlt hétfőn taitotta meg, a 
midőn is a más oldalról hivatalosan elfoglalt 
Zakó főispán helyett Dr. Rezucha István 
polgármester elnökölt. A közgyűlés elején több 
interpelláczió hangzott el. Koszi Sebestyén 
es Kire her Ernő városatyák a legu obbi 
automobil szerencsétlenség ügyében interpellál­
ták, a midőn is kimondotta a közgyűlés hogy 
az automobil vezetők a varos utczáin való las 
súbb haladásra utasittatn ik. — Kirchner 
Ernő kilogasolta nagyon helyesen, hogy festői 
varromunkat a suhanezok ugyancsak rombol­
jak, a gyermekek pedig felhasználván az öreg 
toronyban lévő, most már használaton kívül he­
lyezett létrákat melyek a viharagy uzáshoz egy- 
idüben használt jelzöhelyhez vezetnek —- szétszedik 
„Don Jon“-unk régi falait, a köveket ledobál­
jak stb. — Polgármester és rendőrség intéz­
kedni fognak, hogy a vandalizmusnak eleje vé­
tessek. — Ezután az új kormány beköszöntő 
leiratait olvastak fel és örömmel vették tudo­
másul, egyben elhatároztak, hogy az új kor­
mányt feliratilag teljes bizalommal üdvözli tör­
vényhatóságunk ! Az urbáni utcza gya.ogjarói- 
nak kényszer aszfaltirozását kimondották. Az 
egyes földbirtokok határait jelző kövek szállí­
tásával Glasz Karoly mária radnai ezéget, 
mint legolcsóbb ajánlattevőt bíztak meg, ki a 
kövek darabjai T5 K-val fogja szállítani. Az 
ezzel összeköttetésben levő mérnöki munkára 
újabb árlejtést fognak hirdetni. — A földmű­
velési egyletnek kísérleti telep részére 3 évre a 
„huszárréten“ 3 hold földet atenged a varos. 
— A szerb temetőben egy új artézi kutat fog­
nak furat ni. — Kimondotta a közgyűlés az is­
kolai alap megteremtését is, E czelra áldozzák 
a 2500 K. iskolafold alapot, a polg. leányisko­
lánál 5 K az óvodáknál 2 K. az elemi népis­
kolákba járó vidéki tanulókkal 13 K. tandíjat 
fizettetnek, a városi költségvetésbe minden év­
ben 2000 K. vesznek fel ezen czelra. — See­
mayer Ferencz v. adóhivatali tisztnek és 
F r i z e József v. kertesznek három-három havi 
szabadsagot ad a közgyűlés.

A képviselő választási mozgalmak napok 
óta ugyancsak foglalkoztatják városunk lakos­
ságát, izgalmas hangulat uralkodott mindenfelé, 
különösen tegnap és tegnap előtt este volt ide­
ges a hangulat. Nem is csoda, mert összesen 4 
képviselő jelölt zászlóját lobogtatja a májusi 
szellő. Szilassy Zoltán zászlója legvigabban 
lobog, mert az egyesült alkotmánypárt és füg­
getlenségi part sorakozik alája. B r e i n i eh 
Sebestyén földművelő polgártársunk az úgyne­
vezett Polgár párt“ jelöltje. Szoczialistaink 
Gyu’nas It kiáltották ki. Múlt pénteken reg­
gel mint a villám terjedt el az a hir, hogy fel­
lépett képviselőjelöltül függetlenségi program­
mal Dr. Hartman Elek fővárosi ügyvéd is, 
ki meg tegnap d. u. lemondott jelöltségéről. 
Szóval volt izgalom elegendő különösen tegnap 
este, midőn az összes pártok gyűléseket tar-

Fulytatas a mellékleten.
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Melléklet a „Délvidék“ május hó 6-án megjelent 18-ik számához.

tottak. A választás ma d. e. 8 órakor kezdő- 
dik mée ped.K az 1-2000 házszám alatt lakó 
választók a közgyűlési teremben, a 2000 haz- 
számon felüliek a városháza lépcsóhazaban fog­
nak szavazni. Dr. R e z u c h a István polgár­
mester, választási elnök és Szekeres Zoltán 
rendőrfőkapitányunk minden intézkedést meg­
tettek arra nézve, hogy a rend fentartassék.

Életunt kereakedő. Az életért a meg­
élhetésért való nehéz küzdelem egy eddig ren­
dezet viszonyok közt élt nagybecskereki keres­
kedőt öngyilkosságra késztetett. Glucksmann 
Mór 45 eves buzakereskedö gabonaraktárában 
a padláson felakasztotta magat. A raktár al 
kalmazottjai csak délben vették észre az Ön­
gyilkosságot, amikor Glucksmann mar ki volt 
hűlve. Nejéhez iit levelében tettének okául a 
nehéz megélhetési viszonyokat adta meg.

Változás a m. kir. államepitészeti hivatal
vezetésében. Kossuth Ferenc/, kereskedelemügyi Sszlr Gellér Béla kir. főmérnököt felmentve 
a temesvári m. kir. allamépitészti hivatal veze­
tésétől, a szolgálat érdekében, főnöki minőségben 
Makora helyezte át egyszersmind Kovács Ákos 
kir. főmérnököt a temesvári m. kir. allamepite 
szeti hivatal vezetésével, úgyszintén a Közleke­
dési érdekeknek Temesvármegye, Temesvár es 
Versecz varosok törvényhatósági es kozigazga- 
tasi bi/ottsagaiban való képviseletével meg-

blZtd Kis Ernő szobrának leleplezése. Kiss Ernő
volt 1848—49-iki honvédtábornok, hadügyminisz­
ter és orsz. főhadparancsnok emlékszobrat f. 
hó 27-én leplezik le Nagybecskereken fényes 
ünnepségek közt. A szétküldött meghívok 
szerint a leleplezési ünnepségek sorrendje ez lesz:
1 A leleplezés előestéjén: Este 8 urakor to­
ronyzene, kivilágítás. Este 1 a9 órakor díszelő­
adás a városi színházban. Színház után ismer­
kedés a városi kaszinó termeiben. 2. A lelep­
lezés napjan: Reggel 8 órakor toronyzene. Dél­
előtt 9 órakor gyülekezés a „Korona -hoz ez. 
szálloda előtt és onnét felvonulás a szoborhoz. 
Délelőtt 10 ólakor a leleplezés: a) ezt meg­
nyitja a Szózattal a filharmonikusok egylete; 
b) megnyitó beszéd, tartja Jankó Ágoston, lo- 
rontal megye alispánja; c) Apotheosis (oda), 
szavalja Banlaky Margit urholgy; d) ünnepi 
beszéd, tartja dr. Varady Imre ügyvéd, Nagy-
bec-.kerek város országgyűlési képviselője, e) 
ünnepi óda, nta és szavalja dr. Pager Imre 
kisjecsai rom. kath. lelkész; f) a szobor ata 
dasa, 6 méltósága dr. Dellimamcs Lajosne a 
szobor-bizottság elnoknöje áltál; g) a szobor 
átvétele, dr. Perisics Zoltán polgármester altat, 
h) a szobor megkoszorúzása, ezután végül n 
Hymnus, énekli a filharmonikusok vegyeskara. 
Délután egy órakor tarsas-ebéd a kaszinóban 

Állandó műkedvelői kiállítás. Lapunkban 
hirt adtunk arról a mozgalomról, amely az 
amateurök állandó kiállításának létesítése cél­
jából megindult. Mint értesülünk, a tervezett jo- 
tékonycélu kiállítás iránt a műkedvelőt körök­
ben élénk érdeklődés mutatkozik. A szervező 
bizottság most küldi szét prospektusait es tel 
Ilivja mindazokat, akik a kiállításon reszt venni 
óhajtanak, hogy ebbéli szándékukat legkesubb 
f. e. május ho 15-ig az „Állandó Műkedvelő.I, U, Ili *1r> 77 . »
Kiállítás“ szervező bizottságához Budapest, vas­
utca 15 a. jelentsek be. A kiállításon meg a 
legszerényebb munkával is reszt vehetnek mind­
azok, akik az olaj, aquarell, porcellán es üveg- 
festészet, a kréta, szén- és tusrajz, a szobrászát, 
a fa és bársonyégetési, a fényképészet mun­
kák egyikével nem hivatásszeruleg foglalkoznak.

Felhlviis. A Temesvármegyei Gazdasági 
Egyesület felhívja összes gazdaköreinek elnök­
ségeit hogy az aratasi munkaidőre eddig meg 
nem szerződtetett községbeli munkások számat 
megállapítsák és arról az egyesületnek sürgősen 
jelentést tegyenek, hogy a munkasokat kereső 
munkaadókkal kellő időben összeköttetésbe hoz­
hassa. Egyszersmind figyelmeztetnek azon told 
birtokos urak, akiknek az aratás, ülőre munká­
sokra még szükségük van, munkások kozveti- 
tése czéljából az egyesületi irodához or u

* TullpAii-wzövelwóg. 1526 óta Becsből 
egyforma rendszer szerint igyekeznek eljárni 
Magyarorszag irányában. Nemzedékek kiveszte 
uj eszmék, uj ideálok születtek, uj korok támad­
tak a régiekre, de az a bizonyos becsi rendszer 
megmaradt mind a mai napig annak, aminek 
egykor megszületett; hazánkat hasznot íajto 
provincziának tekinteni. Ezt a nyűgöt 184.) ben 
a védegylet igyekezett lerázni, de az üdvös moz­
galmat megölte a szabadságharc, kipusztitotta

aztán az abszolutizmus. 1867 óta is bizony 
csak mostoha gyermek volt a magyar ipar és 
a magyar kereskedelem s ha egyik-másik ma­
gyar kormány uj kezdeményezésekkel próbálko­
zott, Becs azonnal nyakára hágott minden 
mozgalomnak és maradt minden a régiben, 
tengtünk-lengtünk es nyomorogtunk. A XX. 
század rövid lejáratú abszolutizmusa uj életre 
keltette a magyar ipar és a magyar kereskede­
lem nagyszabású eszméjét a tulipán-jelvénnyel.
Az. egész ország lelkesedéssel üdvözölte az uj 
mozgalmat és csatlakozott hozzá, csak Versecz 
hallgat mélyen és rendületlenül. Kereskedőink 
és iparosaink panaszkodnak, hogy pang az üzlet, 
nincs pénz, mert az osztrák portékáért kivándo­
rol az Bécsbe. Ahány korona leszármazott, 
annyival jut kevesebb a hazai iparosnak, keres­
kedőnek. Az egész ország érzi ezt, de első sorban 
az iparos és kereskedő. Az. orvoslást nem pa­
nasszal kell kezdeni. A siránkozásból közgazda- 
sági hasznot nem lehet meríteni. A tulipán 
azonban hathatós segítségére lehet iparosnak es 
kereskedőnek, ha mellére tűzi s csak hazai 
gyártmányt árusít. Tulipán-szövetség nálunk 
nincs, pedig meg kellene alakítani s nemzeti 
vagyonosodásunk jelszava alatt tömörölni. Ke­
reskedők, iparosok! a ti érdeketek a tulipán- 
jelvény viselése, s ha itt ez a mozgalom eddig 
senkinek eszébe nem jutott, nektek kellene azt 
megteremteni. Mert — aki saját magáért sem 
akar valamit tenni nem érdemli meg, hogy ma­
sok tegyenek érette. És magyar nők és férfiaki 
ne vásároljátok osztrák gyártmányt és kénysze­
resünk minden kereskedőt, hogy a mi hazai 
gyártmányunk van, azt árusítsa !

Meteor ujat>l> jóslata* Meteor jelenti, 
Most már állandóbb jelegű az időjárásunk a 
május havi 6 ik csomópont hatásköréig, amidőn 
újra kezdődik a változatosság és csapadék, máj 
ismét a hűvösebb befolyások fogjak éreztetni 
hatásaikat. Ha azonban a 16-iki hideg jellegű 
csomópont nem lesz napciklonok áltál támogatva, 
úgy fagy helyett csak hűvös esőt, vagy hűvös 
szelet kapunk s ezen esetben az idei jó termes­
nek aligha fog még valami más utjaba allani, 
mint az, hogy jumus havában is sok a csomó­
pont, amelyek közül egyik-másik erősebb csapa­
dékot is hozhat Ez azonban legfeljebb csak az 
aratast késleltetheti. Május havának csomópont­
jai : 6., 8„ 12., 15., 16., 18., 21., 22., 24. 2o, 2%
és 31-re esnek, melyek közül legerősebb hatasuak 
a 8 , 16., 22 ikiek. A 8-iki esős, a 16 iki hideg, 
a 22->ki melegebb jellegű a bolygók részéről.

’Mezőgazdasági tanfolyam népta­
nítók szán.Ara. A m. kir. földmivelésügyí 
miniszter a gazdasági ismétlő iskolák vezetésére 
hivatott néptanítók gazdasági kiképzése céljá­
ból folyó évi julius 2-tól bezárólag julius 28 tg 
az algyogyi, az. adai, a békéscsabai, a brezno- 
banyai, a csakovari, a Csíkszeredái, a hódmező­
vásárhelyi, a jászberényi, a karcagi, a koma­
romi, a lugosi, a nagy szent tmklósi, a rimaszom­
bati, a szentimrei, a szilágysomlói es a szabad­
kai föídmivesiskolákban 20—20, összesen o2ü 
néptanító számara négyhetes gazdasági tanto- 
lyamot rendez. Ezen tanfolyam tartamára fel­
vett minden egyes néptanító száz korona áta­
lányban részesül, melyből útiköltség, ellátás, 
szóval minden költség fedezendő. A ^ tanfolya 
mokra tényleg alkalmazásban levő oly népta­
nítók vetetnek fel, akik mezőgazdasági tanfo­
lyamon még nem vettek részt. A tanfolya­
mokra .elvetetni kívánó tanítók ez iránt illeté­
kes tanfelügyelöséguk utján folyó évi május 
10-éig jelentkezzenek.

Gyermekelöadas. A szerb templomi dal­
egylet f. hó 12-én szombaton este 8 órakor a 
Gluckmann féle vigadó nagy termében g > r- 
mekelöadást rendez., a midőn egy kedves tan- 
czokkal és énekekkel egybekötött regét fog <0 
gyermek bemutatni. Belépti jegyek árai: 1. hely 
2 K; — II. hely 1.60 K; — III hely l K.

Pályázat ipari jutaloméra. A temes­
vári kereskedelmi és iparkamara pályáza­
tot hirdet a kereskedelemügyi m, kir. mi­
nisztérium áltál a kamara kerülete 1 eines-, 
Torontál, es Krassó - Szörény megye részére 
létesített 7, egyenkint 100 koronát kitevő juta- 
lomdijra. — A jutalomban részesülhetnek az oly 
ipari, illetve gyári üzemben, munkában alkalma­
zottak, a kik a következő minősítéssel búnak. 
1. Magyar allampolgarság. 2. Tényleges ipari 
munkában való állandó alkalmaztatás. <3. Lega­
lább 15 évi megszakítás nélküli mÚKödés ugyan­
azon ipar vállalatnál tanonezévek beszámíthatok, 
évadhoz kötött ipari munkában kőműves stb. 
alkalmazottaknál a teljesen betöltött évadok

teljes évekkel egyenértékűeknek tekintetnek. 4,
A rendes munkabér, vagy munkakereset évi 
összege a bejelentés évében 2000 koronát meg 
nem haladhat. Mindazon feltételek teljesítése 
hiteles okiratokkal, esetleg a munkakönyvvel, 
vagy annak hiteles másolatával bizonyitandók.
A kerületbeli iparosok, gyárosok és kézmüipa- 
rosok ennélfogva felkéretnek hogy 1 legkésőbb 
ez év junius hó ló éig azon munkásaikról, ä 
kik a fentiek szerint a szobán forgó jutalom 
odaítélésére ajánlhatók, az említett bizonyíté­
kok bemutatása mellett az illetékes ipartestulet 
utján tegyenek jelentést a kereskedelmi és ipar­
kamarához. Tájékozásul megjegyeztetik, Hogy a 
jutalom s az erről szóló elismerő okmány ka­
rácsony táján fog az illető munkásnak ünne­
pélyes módón átadatni. A pénzügyminiszter 
17455 1904. sz. a. kelt rendelete értelmében az 
a beadvány, melyet a munkaadó ipari mun­
kása megjutalraazása tárgyában intéz a kama­
rához, úgyszintén azok az iratok is, melyek a 
jutalom feltételeit képező körülmények igazo­
lására szolgálnak,- bélyegmentesen állíthatok ki. 
Ezeken az iratokon fel kel! azonban jegyezni, 
hogy kizárólag erre a czélra állítattak ki és 
hivatkozni kell a pénzügyminiszter előbb idézett 
rendeletének szamára is.

Magyar műkedvelői előadás. Már 
a múlt esztendőben alakúit városunkban egy 
asztaltársaság „Lyra“ czim alatt, nagyobbára 
fiatalabb hazafias iparosok, kereskedők, mun­
kásokból stb. mely egy magyar műkedvelői 
előadást is tartott. Ez a kis társaság most is­
mét buzgólkodik, hogy f. hó 19-én színre hozza 
Felhő Klári t“-t a polg. menházegylet 

es a magyarországi elagott munkások és ipa­
rosok segítő és nyugdijegylétének javára. — 
Melegen üdvözöljük az eszmét, mely egyszerű, 
de hazafias emberek leikéből sarjadozott ki, vál­
lalkozásukhoz. sok sikert kívánunk.

A kereszt feltalálásának ünnepét 
róm kath. vallású híveink szokott módon ün­
nepelték meg f. hó 3-an. A vidékről a kelle­
metlen esős idő miatt a búcsúra nem érkeztek 
ugyan a hívők oly nagy számban, mint máskor, 
de azéit volt élénkség. A vidéki híveket Grosz 
Antal nagygáji plébános vezette.

A „1>. M. T. E.“ nagygyűlése. Uj- 
arad községé meghívta a „Del magyar országi 
tanitóegyletet“, hogy ez idei nagy- és közgyű­
lését ott tartsa meg. Az egylet vezetősége e 
napokban Ujaradon járt, ahol az ottani helyi 
bizottsággal egyetértőig nagyjában a követke­
zőleg állapította meg a nagygyűlés sorrendjét.
A gyűlést julius hó lU-töl 12-ig tartják meg, 
még pedig juliu- 10-én a választmány és a kü­
lönböző bizottságok úlésseznek. Délután 4 óra­
kor a vendégek fogadtatása, este ismerkedési 
estély. 11-én 8 órakor istentisztelet, 9-kor nagy­
gyűlés, délben diszebéd. Délután kivonulás a 
13 vértanú ki végeztetéseitek emlékoszlopához 
és annak megkoszorúzása. Az aradi ereklyé­
in uzeum megtekintése. Este tánccal egybekötött 
hangverseny, 12-én reggel 7-kor a szakosztályok 
ülése, 8 orakor a közgyűlés kezdete. Délután 
kirándulás Mezőhegyesre.

„Golt Amor“. (Elbeszélések) czim alatt 
Morvát h Hermina úrnő — mint azt már la­
punk egyik előző számában is említettük — ér­
dekes könyvet irt, mely Drezdában egyik elő­
kelő ezég kiadásában a múlt napokban látott 
napvilágot. A mü már kapható a, helybeli 
K irchne r-féle könyvkereskedésben. Ara kötve: 
2-40 K„ fűzve : T20 K. Tehetséges helybeli 
Írónőnknek ezen müvét legközelebb behatóbban 
is fogjuk ismertetni.

Köszönetnyilvánítás.
Mélyen megtörve, megszomoritva azon sú­

lyos csapás által, mellyel bennünket a kérlel- 
hetlcn végzet családunk fejének
Helels Zsigmond. urnák
elhalálozásával sújtott, — képtelenek vagyunk 
arra, hogy mindazoknak, kik bennünket igaz 
részvétükkel felkerestek, külön-külön kifejezzük 
hálás köszönetünket.

Itt a nyilvánosság terén mondjuk el te­
hát méhen érzett köszönetünket mindazon tes­
tületeknek, egyleteknek, egyeseknek, kik a meg­
próbáltatások c nehéz napjaiban fájó sebünket 
az. igaz részvét balzsamával igyekeztek gyógyit- 
galni.

Versecz, 1906. május 5.
Haas Emma

és Dr. Weis/. Sámuel családja.
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tisztító kivonat
[jobban tisztit mint bármely
más fény-tisztítószer.

©»©<)©

raan :.j djeg v

v :. -

Köszönetnyilvánítás.
Fiijditlomtól áthatva húzzuk köztudomásra, 

sokévi Ilii barátunk és munkatársunk
Iíelels Zsigmond xir

elhunytat, ki tegnap hosszú szenvedés után kö­
rünkből ragadtatott

Hálás emlékét mindenkor meg fogjuk 
őrizni.

Budapest-Wien 1906. ápr. 30.

Baiersdorf és Biach.
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„EMLEKEIM“
c.anü elbesvi'-Hsei és rajzai. Előszóval 
ellátta : Herezeg Ferenez. Singer 
és W n 1 fii e r bizományit.

-Á-ra, 2 korona.
Hívóbbá ugyancsak Perjéssy 

Lajosnak

Atanitókisasszony 
regénye

cziuiü kötete "bolti ára. 2 kor.
Megrendelhető lapunk kiadóhiva­

talában, Kire ti n e r E r n fi mű- 
intézetében.

Verseczen.

á 9. -

Tavaszi és nyári idény 1916. évre. I
^ BRÜNNI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 3 lömtr iK ?■ , s- 10 jó) _ g
hossza, teljes férflöt- I K 12- -, 14- jobb I | s j
töiijre elegendő tahit, I K 16-—, 18- finom I j J j
»adrig és mellén;l tsut I K 21 leelinornabl J g;

ni *
.

ismert szolid poeztdgynti raktár által

SIEGEL-IMHOF. BRÜNN.
M ntnk mg)cn és bementve. Mir.taszerlnti szállításért felelőssé­
get vadaink. A maganvevore óriási elon>ök ■ i .vgy

vetni f.-nti '/.égnél közvetlen gyári piaezon rendelheti'.

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000,000 korona.
Továbbá I jutalom 600.000, 1. nyer. 400.000, 1 á 200.000, ‘2 a 100.000, '2 a 90.000. 
•2 a 80 000, ’2 a 70.0110. 2 a 60.000, 1 a 50 000, 3 a 40.000 3 á 30.000, 6 á 25,000. 
9 á 20.000, 13 a 15.000, íi á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény 

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

9 eiedeti susjeiy lit. -.75Műkor. 150;eredeti sorsjegy Irt, 150 vagy3. korona. 
■’ I. ii I. 3. „ 1,6. I I .. .. ., 6. 12, ..

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése elle­
nében küldjük. Hivatalos tervezett díjtalanul. Megrendeléseket eredeti .soi>i<-«'v<‘kre
kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi május hó 6-ig1
hozzánk bizak iinmal beküldeni, miután lenti szerencseszámok gyorsan elfogynak

TOKOSAIT
Sürgönyeim. 

Törökék, Budapest. bankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysoisjáíék-üzlete
Sürgönyeim: 

Törökék, Budapest

I-'Oiirmlííiili os/,1 ála> Noi-N jhléli íÉ/.lvl vi
Központ: Teréz-körut 46 a.

I fiók: Váczi-körut 4 a. II fiók: Muzeum-körut II a.

Török a szerencse kovácsa!
F*»■§***!**»* ;l/- a szerencse, melv bankházunknak kedvez.
■ viuilllllll In Kid■■ Rövid idő alatt 25 millió koronánál több nye­
reményt, Űzettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legna­
gyobb nyereményt, és pedig

kétszer a nagy jutalmat, a 

a legnagyobb

600.000
400.000

100.000, 3 á 90.000, 80.000,

koronás főnyereményt

koronás főnyereményt, 
70.000, 3 á 00.000,

több 50.000, 10.000, 30.000. í»i> OOO, 20 000, 15 OOO és ezeken kívül szám 
tálán 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sors játékában vegyen részt és rendeljen nálunk en'y szerencsesors jetryet.

JÄS52Ä2 125.000 «0.-Í-CK« o 2.5 00
Ä 16 millió 457.000

ors|CLrvre
'' w nyere-

korona hatalmas összeget sor­
solnak ki.

Rendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az életet! Tálán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mel­
lett álló sorsjegy megvetele áltál egy fonyeremeny- 

, , _ nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben és
n A Q70l1ünPCDC7(ni1AT I kiill,,y|,n meglehet, hogy eppen egy szerencsés véletlenílllU Íj L vi V 11 V U V 0 Zt íl Hl U u I folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy

nagy nyeremény jut. -------------- ----------

Adam, Adél 4011) Dezső. Erzsébet 6111 Ivan, Jolán 12 505 Ottó. Melá iia 2 Hit
A dől ár, Agnes 0314 Ede. Eszter ;n;s Jakab. Jo7sa 20284 Ödön, Nat czisz 20989
Adolf. Ágota »007 Elek Etel 10v2l János. Judith 2(IOs,-{ Pál. NeszT 24236
Agosion, Amália llüod Elem T, Flóra 207,SO Jena, Juliska 24203 Peter. Olga 24277
Aladár. Anna 2(D tt Emi! Fi ancislta 22032 József, Karolin 24265 Pista, Paiila 28*76
Albert. Anatolia 2M10 En íré, Frida 2427,2 Kai nán, Katinka 28874 Richard. Pclagie 32717,
Allred. Apollonia 242 :> Ernő Genoveva 2)363 Karoly. Ritalin 29634 Robert, Ptt one a 85640
Ákos. Aranka 24 2-w Ferenc Gertrad 20333 Kornél Klara 35318 Rudolf. Piroska 37411
Ambrus. Berta 2'**1 Frisyes.Gabr ella 3)0.13 Kristóf. Kisüld 36s25 Salamon, flegma 3*164
András. Blanka 31302 Fiiióp. Giz.-lla 36779 Lajos Kornélia 88188 Samu. Rorsisa 3*238
Aulai. Borb.da 3647.1 Gábor, Hedvig 3*1 IS László. Krisztina 3S226 Sándor. Rozalia 41021
Arnold. Boriska 37424 Gáspár Ilele a 3M73 Leo, Kunigunda 41019 Simon. Sári 83*01
Árpád. Betti 3sltJ0 Gergely. Henriett 41795 Lipót Laura 154204 Tamás. Sarolta 847(59
Arthur. Bella 417114 Géza. Hermina 51398 Lőrinc. Lenke 84788 Tibor, Szeréna 86049
Aurel. Brigitta 41‘t.iS Gusztáv, Hilda S4T02 Manó. Leonia 86014 Tihamér. Theodoria 02773
Attila Cecília 81300 György, Ibo.vka s)7s|) Markus. Lidia 9(1370 Tivadar. Teréz 123503
Balazs, Cornelia 84778 Gyula, Iduska SÍI210 Marton. Lina 101039 Tóbiás Terns 128504
Bálint, Dóra 8(>0t»5 Henrik, Ilona 101914 Mátyás. Ludmilla 1237.02 Vendel. Valéria 123508
Barnabás, Dorottya 101101 Herman,!. Ilma 1237,01 Mihály. Lujza 123507 Viktor, Veronika 123516
Béla, Cecília 106000 Hágó, Ilka 123506 Miklós. Magdolna 123519 Vilmos. Viktória 123520
Benedek. Eufemia 1237. :> Ignác, Íren 1237,46 Miksa, Malvin 123514 Vince. Vilma 123518
Bernát Emma 123.,00 Illés, irma, 123510 Mór, Margit 1237,15 Zoltán, Zsófia 123521
Dániel, Eruesztin l'2.5513 Imre, Izabella 1237,11 Nándor. Mária 54*3 Zsigmond. Zsuimil 123522
Dávid Éva e 1237.17 István. lanka 37,12 Orbán. Martha 8826 f
Dénes, Evelin 5637 Izidor, Johanna 8602 Oszkár. Maliid 12314 ' (

..Horgon \:

A Lüiiment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain-Exiieller pótléka

egy régjónak bizonyult háziszer, mely 
a ár több mint 36 óv óta legjobb fá; ilom- 
-lilapító szernek bizonyult köszvenynel, 

csúznál és meghűléseknél bedörzsölés- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
• sak olyan üveget fogadjunk el. a mely a 
..Horgony“ védjegygyei és a Richter ezég- 
jegyzessel piláfot dobozba van csomagolva. 
Ara üvegekben 80 filler, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Tőrök 
József gyógyszerésznél. Budapesten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz6', Prágában.
Elisabethetraese 5 neu. Mindennapi szétküldés.

in WM a*;r...................f-ter w..; i r—■miiiwi ii mii i m m mi n .. .. .

nurkUníMiU ,r
BUDHPEST

% íSSetT™ 8hzcsép 1 őkészjGtPlí.
úgyszintén way*. Kjére k (utí-ll OZ(iOliyok) CSBpléSÍ,

vontatási es szántási czéicki a la mozdony után akasz- 
tott egy ölet fogó ekóveli.

Külön árjegyzékek mindennemű gezdasági gébekről! --——
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Ajánlja a legújabb 
rendszerű gépekkel 
felszerelt modern 
berendezésű kő- és 
könyvnvomdáját, s 
minden o szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és Ízlést el jes 
kivitelére a leg- 
j utányosabb árak

mellett.

Özv. Kirchner J. E-féle műintézet
(Czvgtulajdonos: Kirchner Ernő

V r*
rranin ~ ’T'-'ti •■itt ■»: rr - mrvm"-vr it hwrfriiifrt Maar ----S'
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Iskolák Ilii k: oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások.
tígVVCilvkllvk: intő-levelek, kérvények és keresetek, meghatalmazások, díjjegyzékek 

kötvények, szei /ödések, óvásuk, levélpapírok stb.
Pénzintézeteknek: alapszabályok, értékpapírok, részvények es szelvény ivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, mérlegszámlák stb.
Kereskedőknek és ipán általatoknak : körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny­

vek, czimkék cs ragczédulák, intőlevelek, levélpapírok és borítékok czégnyomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

Falragaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok, eljegyzési és esketési értesítők, meghívók, 
tánezrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. elvállal tatnak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel.
Felvételi irodai és könyvkereskedés az Iskola- és Petöfi-utcza sarkán, hol

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni.
IMS*" Képes levelező-lapok legdúsabb raktára. 'fflB

Sä

Óriási szerencse Gaedickenél!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, hogy igen 

t vevőimnek a

koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki.

400.000 koronát 19406 számra
00.000 „ 3952
30.000 „ 88837
30.000 „ 42778
20.000 88000 V

15.000 „ 97214
10 000 71772 >9

nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték
23-án és 25-én lesz

egész fél negyed nyolezad sor sj egy eket 
koronáért.

T. vevőim postabeíizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utalhatók át.
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen nagy lesz, ajánlom 

szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják, hogy Gaedicke szerencséje utján lettek

gazdagokká.

Gaedicke A.
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17. szám kv. 1906.
Hirdetmény.

Az 1874. évi XXXI11. te. 44.44 és 4.) il* 
letve az 1899 évi XV. te. 14li 147. es löl SS-a‘ 
alapjan közhírré tetetik, hogy az 1907. évre 
összeállított országgyűlési képviselő választói­
nak ideiglenes névjegyzéke a kihagyottakra és 
az ujonnal felvettekre vonatkozó névjegyzékek­
kel együtt 1906. évi május hó .»-tol 25-ig a vá­
rosház tanácsi irodájában (I. emelet 27. sz. ajtó 
lesz közszemlére kitéve azzal hogy mindenkinek 
szabadságában all azokat a fenti időben reggeli 
8 óratol déli 12 óráig lemásolni.

Az ezen névjegyzékek elleni felszólamlá­
sok május 5- 15-ig a városi polgármesternél 
beadhatók, a felszólamlások elleni észrevételek

Leirihiomabb a maga nemében
!íí

,!
(kókuszdiókból.

Tészta-, pecsenye-sütéshez és főzéshez 
zzzzzzz a legjobb. ■—

SCHICHT GYÖRGY
„CERES“

r. lti-ziifha. do 1 ear mester. < . J' ... ^ ^ VII Aternvmrv ^ \ . .. -----

rt nem her m
szinmagyar, független politikának és

Ifiíuányszámot?
már reggel akarja olvasni az

szókimondó állásfoglalásnak hive, előző napi egész országgyűlést,
korán regcjel akarja 1 1
újságját megkapni, i 1 HíÄ gyönyörű fényképekben akarja

1, látni a fontosabb eseményeket,

félnappal korábban akarja olvasni Hí^ a közqazdasáqról teljesen tiszta képet akar látni
azt, a mi az előző napon történt, i, es a teljes áru- es értéktőzsdei tudósítást,

a világ összes eseményeiről gvor- Heh inqyen és bérm. akar kapni eqy teljes regénykönyv-
san akar értesülést kapni,1. Ü tart es karácsonyra egy bö tartalmú diszalbumot

akkor fizessen elő október hó l-én a

MAGTAR HÍRLAP
vVbczimü független politikai napilapra.

CInfinntnpi ’inti« HMonWnt..........Z.M 1 FtlMint . . . . 5080,1 11-bionzBiESi arai. .... . . . . . . . . . . . . . . . . a-
*s 11 c

Ingyen akar mutatványszámhoz jutni, agy forduljon a kiadóhivatalhoz:
BUDAPEST. V. kér.. HONVED-UTCZA 10. sz. -------

eÖZCSÉPLÖKÉSZLETEK ij.-til I! lőerői», BENZINMOTOROK.
8ZAL1VIAPRÉSEK. gőzhajtásra,

Mrái éini. . ■»»ú'imsítii úm

&

h í la és egyéb JIIj/JMi ,
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK 
VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL

BUDAPEST, V., Váci-körút 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő: Schwitzer Jenő, Pancsova.
A Kirohtier-féle könyvnyomda tulajdona ée nyomása Versetz.


